

研究会开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育活动

5月31日下午，内蒙古敕勒川文化研究会通过网络平台召开“学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育思想汇报会”。

副会长杨存旺传达上级业务部门相关通知及文件精神后，明确表示：要牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，锚定目标任务，深学、细照、笃行，积极有序推进主题教育工作开展下去。以高度政治责任感不断加强主题教育工作，抓住“关键少数”的发挥带动作用，形成以上率下、整体联动的良好效果。将学习作为一项工作落实并开展下去，聚焦、聚力与具体研究工作相结合，推动主题教育工作走深走实。

会长刘志军在学习总结中强调，内蒙古敕勒川文化研究会自本年4月13日开展第二轮学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育活动以来，有力有序地推进各项重点任务落实落地，研究会主题教育开局顺利、态势良好。今后，要高标准、高质量推进主题教育走深走实，以钉钉子精神一抓到底，不断巩固、拓展主题教育成果。把落实习近平总书记重要指示精神贯穿始终，切实把习近平总书记的重要要求落实到主题教育的全过程及各方面，确保主题教育始终沿着正确方向推进。要把坚持和加强党的领导贯穿始终，要把开展主题教育作为一项重要政治任务，作为推动敕勒川文化研究会强化自身建设与发展的重大机遇，把责任抓在手上、扛在肩上、落实在行动上。更要把坚持目标导向、问题导向的要求贯穿始终。

本次主题教育活动中，会员积极参与，会员们结合自身体会，还撰写了学习心得。现将部分会员的心得体会选登，供全体会员学习、参考。